
質問①　現在の学年を教えてください。
550 件の回答

質問②　性別を教えてください。（男女別の部活動もあるためお聞きします
が答えたくない場合等は選ぶ必要はありません）
544 件の回答

地域クラブ活動アンケート（小学校４～6年
生）
558 件の回答
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質問③　中学校に入学したら参加したいと思う活動（学校部活動、地域クラ
ブ活動の両方で）を選んでください。（2つまで回答できます）
※令和６年度五條市内の中学校で実施予定の部活動です。
549 件の回答

質問④　質問③で「その他の運動種目」「その他の文化種目」を選んだ人は
具体的な種目を記入してください。
52 件の回答
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質問⑤　学校部活動や地域クラブ活動に取り組む場合、どのような方法で参
加したいか、最も当てはまるものを１つ選んでください。
496 件の回答

ご協力いただきありがとうございました。アンケートは以上で終了です。
送信ボタンを押して、画面を閉じてください。
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1つの種目に専念したい（特に
大会や発表会でなどでがんんば
りたい）
複数の種目、内容に取り組みた
い（複数のスポーツや文化活
動、その両方を行うなど）
年齢などに関わらず地域の方と
一緒に楽しく活動したい（例：
小・中・高校生や大人など）
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